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Rua Juvenal Marcondes Zanardini, n. 2, 

Comitê de Investimentos
Ata da sessão ordinária do 

 
Aos quatro dias do mês de outubro 
sede do RPPS situado na Rua Juvenal Marcondes Zanardini 
Investimentos do RPPS, competência
voto referente ao fundo FIP LSH, qual o Presidente informou que solicitou suporte quanto ao voto para a 
Consultoria Crédito e Mercado, sendo 
e contábeis tendo em vista falta de informações suficientes.
Gestora Genial e ao Administrador do FUNDO
que o RPPS necessita buscar informações para posterior deliberação sobre o caminho a ser seguido.
mais, foi deliberado sobre as atividades do RPPS em relação aos investimentos e a necessi
diligentes para buscar o melhor retorno dentro da segurança possível
pelo Presidente à realização da aplicação no 
05, conforme já deliberado anteriormente no mês de agosto. No mais as movimentações de realocação dos 
recursos que entraram nas contas do RPPS, foram realocadas em renda fixa conforme acertado pelo 
Comitê, sendo apresentados os extratos
possível visualizar na plataforma da Consultoria.
reunião, após leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim 
redigi e pelos demais membros, Sr. 
tratar, encerrou-se a sessão. 
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Comitê de Investimentos
ordinária do dia 04 de outubro de 2023 – Tema: Voto e Investimentos

outubro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze
sede do RPPS situado na Rua Juvenal Marcondes Zanardini n.2, realizou-se a sessão

competências agosto e setembro de 2023. Quando se abordou sobre o envio do 
IP LSH, qual o Presidente informou que solicitou suporte quanto ao voto para a 

Consultoria Crédito e Mercado, sendo retornado à consulta pela reprovação das demonstrações financeiras 
e contábeis tendo em vista falta de informações suficientes. Ficou acertado também o envio de ofício para a 

Administrador do FUNDO GERAÇÃO ENERGIA, fundo de investimento ilíquido e 
que o RPPS necessita buscar informações para posterior deliberação sobre o caminho a ser seguido.

as atividades do RPPS em relação aos investimentos e a necessi
para buscar o melhor retorno dentro da segurança possível. Quanto as aplicação foi informado 

realização da aplicação no META 11 SMALL CAP FI AÇÕES CN
conforme já deliberado anteriormente no mês de agosto. No mais as movimentações de realocação dos 

recursos que entraram nas contas do RPPS, foram realocadas em renda fixa conforme acertado pelo 
Comitê, sendo apresentados os extratos das movimentações referentes a agosto e setembro
possível visualizar na plataforma da Consultoria. Encerrando a sessão, nada mais havendo a tratar na 

após leitura e aprovação da ata, a mesma segue assinada por mim Juliano Barauce de Oliveira, 
redigi e pelos demais membros, Sr. Railson Vieira da Silva e Sra. Simone Follador. Nada mais havendo a 
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84.130-000, Palmeira, Paraná. 

Comitê de Investimentos 
Investimentos. 

quinze horas e trinta minutos, na 
sessão ordinária do Comitê de 
se abordou sobre o envio do 

IP LSH, qual o Presidente informou que solicitou suporte quanto ao voto para a 
pela reprovação das demonstrações financeiras 

do também o envio de ofício para a 
GERAÇÃO ENERGIA, fundo de investimento ilíquido e 

que o RPPS necessita buscar informações para posterior deliberação sobre o caminho a ser seguido. No 
as atividades do RPPS em relação aos investimentos e a necessidade de manter 

Quanto as aplicação foi informado 
META 11 SMALL CAP FI AÇÕES CNPJ: 42.922.247/0001-

conforme já deliberado anteriormente no mês de agosto. No mais as movimentações de realocação dos 
recursos que entraram nas contas do RPPS, foram realocadas em renda fixa conforme acertado pelo 

das movimentações referentes a agosto e setembro, além de que é 
cerrando a sessão, nada mais havendo a tratar na 

Juliano Barauce de Oliveira, que a 
ador. Nada mais havendo a 


